
Los seres vivos - Guía 1.16. unidad 1 1°
BÁSICO

Los animales y plantas 
de Chile 

a) Vertebrados. 
b) Sin huesos. 
c) Invertebrados. 
d) Sin crecimiento. 

1. Los animales que tienen columna vertebral son animales. 

2. Une cada animal al ambiente donde vive. 

3. ¿Por qué una roca no es un ser vivo? Escribe tres razones. 

AMBIENTE TERRESTRE AMBIENTE ACUÁTICO AMBIENTE AEROTERRESTRE

pez pájaro oveja
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4. Piensa en qué necesitaría un perro para vivir y dibuja una de esas necesidades. 

5. ¿Por qué crees tú que el oso polar tiene esa cubierta corporal? 

6. Clasifica los animales según su desplazamiento. Pinta con rojo los que vuelan, con azul los
que caminan y con verde los que nadan. 
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7. Une con una línea el alimento que le corresponde a cada ser vivo. 

8. ¿Qué diferencias puedes encontrar en los tallos de estas plantas? Escribe dos.
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1.

1. Alternativa a.  Alternativa A. Ya que los vertebrados son los animales con columna
vertebral.

2. Se debe unir con el ambiente terrestre la Oveja, con el ambiente acuático el Pez y
con el ambiente aeroterrestre el Pájaro. 

3. Las respuestas pueden varias, sin embargo, se espera que los alumnos respondan
que la roca no crece, no se reproduce y no responde a estímulos. 

4. Se espera que el alumno o alumna ilustre una de las tres necesidades básicas de
los seres vivos: Agua, comida o aire.

5. El oso polar necesita un pelaje grueso para protegerse del frío. Su pelaje es de
color para que se pueda camuflar en el ambiente y pasar inadvertido ante sus
presas. 

6. 

7. vaca - pasto
   mujer - pollo
   perro - plato de comida de perro.
   árboles - agua de regadera.

8. Las respuestas pueden varias, sin embargo, algunas diferencias son: el grosor, el
color, el tamaño, la superficie (el tronco es rugoso y el tallo verde es liso), la
resistencia (el tronco es más fuerte que el tallo verde), entre otros.  

Resultados:
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